XHMEIA

OETIKHX KATEYOYNXHX I'" AYKEIOY
1 IOYNIOY 2012
EKOQNHXEIX

OEMA A

L0 g epwtioeis Al émg kou A4 va ypayete oT0 TETPGOIY 06
OITTAC. TO VPO, TOD QVTIOTOLYEL OTH GWATH ATOVTH

op1Guo TS EPWTNONS KOl

Al. O topéag p Tov mEPLOIKOV TivaKo TeEPIAapLPa

o. 2 opddec
B. 4 opddec
v. 6 oudodeg
0. 10 opdideg

A2.  Amo ta emdpeva oEEa 1GYVPO GE VO otaNvpa giva To:

. HNO;

B. HCIO4

v. HF

6. H,S
Movadeg 5

A3. H avtidpaon
CHCH, + NaCl+H,0

Movadec 5
Movadec 5

a. Vv AmayopevtikipApyn tov Pauli. (povdoeg 3)
B. Ttov oplopd Tev dekTdV (0&Emv-Pacemv). (Lovadeg 2)

Movaodeg 5



O®EMA B

B1. Aivovtat ta otoyeia: 7N, O, 11Na.

a. Ilowo omd To otorKEion AVTA €Yl TEPIGGOTEPO LOVIPT NAEKTPOVIO GT OepeldOn
Katdotaon; (Lovaodeg 3)

aNO,. (novadeg 2)
Movaodeg 5

B. No ypdyete Tov nhektpoviakd tomo Lewis g

B2.  Na yopoxtypicete Tic TpoTaoelc TOD 0KOAOL
aT0 YPauLe. IOV avTioToLyEl o Kale mpotaoy
owoti, Ad0og, ovy npo’ramy eivat /lvao;uevn.

tov Ileprodikov
B, oTolXElDL avTA

(novédeg 4)

(novédeg 8)
Movadeg 12

0 Tig evdoels: Povtavdin, Povtavovn,

nepi€yetal o kabe doyeio; No yphyete Ta

Na ypagovv:

o. Ol YNUKEG EEICMOELS TOV OVTIOPAGEWMV. (LOVAIES 9)
B. ot cvvtaktkol THmot tv evcewv A, B, I, A, E. (povadec 5)

Movadeg 14



I2.

Opopévn moocdTa abavorng ofewdmdvetat pe ddavpa KoCroO7 0,1 M o&wvicpévou
ue H,SO4. Ao 10 ohvoro TG TOGOTNTOG TNG OAKOOANG, EVO UEPOG UETATPEMETAL GE
opyavikn évoon A katl OAn 1 VTOAOUTN TOGOTNTO LETATPEMETAL GE OPYOVIKT Evmon B.
H évoon A, xatd v avtidpoaon g pe avidpactmpio Fehling, diver 28,6 g \lnuatog.
H évoon B amattel yio minpn eEovdetépoon 200 mL dwivpatog NaOH 1M. Na
Bpebei o dykog, oe L, tov dwivpatog KoCr,0O7 mov-emautnOnke yuo v ofeidmon
(Ar(Cu) = 63,5, Ar(O) = 16).

Movédeg 11

OEMA A

AwB€Toupie Ta LOUTIKA dtoAVLOLTOL:
Addopa Yi: acBevég LovoTpoTKO 0D
Awddopa Yo: NaOH 0,1M

Al. ) ) ‘

A2.

A3.

Avoaperyvooope 20 mL doidpo SAvLOTOG Yz, OMOTE-LPOKVTTEL

dwdvpa Ys pe pH = 4. Na vroXo 5T spa LOVTIGHLOD

Movaodeg 5
Ye 18 mL Swoddpotoc Y 7 T OU QOKVTTEL S1AV UL
Y. No voAdoyiotei 10 p

Movadec 8

60 mL (0wdivuo Ys)
, 0Tav wpocsOécovpe 20

Ydatwd dbivpa
OYKOUETPEITOL [E T

(novddeg 6)

(novddeg 6)
Movadeg 12

pacia 6 =25° C

PETOVV TIG YVMOOTEG TPOGEYYIOELC.



